

ERRATA.

Page 32.—Omit name of Senator Amos E. Botsford.

Page 40.—Changes have taken place owing to the deaths of Senators Billa Flint, John Glazier and William H. Chaffers, and the appointment of Senator George W. Howlan to be Governor of Prince Edward Island.

Page 62.—Substitute name of Abdul-Azziz for Mulai-Hassan, as Sultan of Morocco, the latter having been assassinated.

Page 62.—Substitute name of M. Casimir-Perier as President of France for M. Sadi-Carnot, the latter having been assassinated in June, 1894.

Page 110, paragraph 113.—For 1390-93 read 1890-93.